Navod k instalaci nasténného drzaku pro ploché TV

1MN40

UPOZORNENI: Doporuéujeme, aby tento vyrobek instaloval pouze odbornik. Neodpovidame za Zadné $kody
zplisobené nespravnym sestavenim, instalaci nebo pouzitim. V pfipadé jakychkoliv pochybnosti kontaktujte

specialistu prodejce a pozadejte o pomoc.
DULEZITE!

 Z bezpecnostnich davodd musi sténa nebo montazni povrch unést hmotnost drzaku i vlastni zobrazovaci
jednotky, v opacném pfipadé je tfeba posilit nosnost stény.
* PFi instalaci je nezbytné pouzit bezpecné a spravné naradi. V opacném pfipadé mlze dojit k poSkozeni majetku

a/nebo vaznému zranéni.

* Ujistéte se, Ze ve sténé nevedou zadné elektrické kabely, vodovodni trubky nebo plynové rozvody.

Nastroje potiebné k instalaci:

» KfFizovy Sroubovak
*  Elektricka nebo rucni vrtacka
» Rehtackovy Sroubovak s adaptérem 1/2” (13 mm)

e Vrtak 1/4” (6 mm) + vyhledavac sloupkd

(instalace na sadrokartonovou sténu)

*  Zednicky vrtak 7/16” (11 mm) (instalace na

cihlovou / betonovou sténu)

Zkontrolujte, zda spolu s drzakem bylo dodano veskeré prislusenstvi — sada obsahuje nasledujici dily:

(A) M8x63 Kotevni

Sroub betonu

(D) M4x12 Sroub

i
X 4

INSTALACE NASTENNEHO DRZAKU

(G) M6x12 Sroub

(J) M8x12 Sroub

Instalace na sadrokartonovou sténu

\Y

Navijeci metr

2,
\Y

Pouzijte vodovahu a tuzku

—— Stred sloupku

X Vyhledavac
Aoupkﬁ
} 1)

pro vyznaceni otvord

\Y

(B) HmoZdinka do

(E) M4x25 Sroub
(H) M6x30 Sroub

(K) M8x30 Sroub

e é(r:c))lljsjlozka kotevn)l(hg @

Wy \(IIIZZ);lkea:ka rozpérna » @_)
X 4 () M6 podiozka x4 (&

» \(/II());\:I;Ia rozpérna »

Instalace na cihlovou / betonovu sténu

I | | E—

 I—
 I—

 I—

I — —
 I—

—J —J
 I—

| m— — —

I

I
I

JJA]

Navijeci metr

Pouzijte vodovahu a tuzku
pro vyznaceni otvor(




Do kazdého
otvoru vlozte
hmozdinku (B)

— i —oorp
(- S | [ ———"1
Lol S| | L 3 BTN |
@ —ip— —xrreenefl
13 Snnrinsnm |
PFiérOLfbujte ZéVé§n°fJ deslo(u ke sténé pomoci Ptisroubuijte zavésnou desku ke sténé pomoci
dodanych kotevnich Sroubt (A) dodanych kotevnich &roubu (A)
-
6. PriSroubuite listv k TV

Pro instalaci pouzijte spravné Srouby.
(D) + (1) or (G) + (1) or (J)

= /
— {L
TV s plochou
zadni sténou
~ TV s plochou zadni
sténou

(i D )V ; \
TV se zaoblenou zadni /

sténou.

TV se zaoblenou zadni
sténou.

(E) + (1) + (L) or (H) + () + (F) or (K) + (F)

——

Utahnéte Sroub pro zajisténi pozice TV na

Opatrné nasadte TV s liStami na drzak na
drzéaku.

sténé.



